

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 北京版 | 第637期 | 2024年1月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

读一遍《转法轮》 脑梗不治自愈

【明慧网】二零二三年十一月份的一天，下午一点多，我突然接到了大姐电话，她说：告诉你个好消息，咱大哥会走路了！我说太好了，这真是个奇迹！要知道那时大哥可是得了脑梗，生活不能自理。

我和大姐都修炼法轮大法，但大哥一直不接受大法真相。大哥今年八十二岁，曾是一名农村小学老师，这二十来年，我们每次见面都跟他讲真相，他受党文化洗脑，始终不信，总替邪党说好话，到后来他几乎不愿意和我们说话了。他也是我兄弟姐妹中唯一一个一直不信大法真相的。

二零二三年八月份，大哥右小腿内侧长了一个包，他没事就用手揉，没两天，整条右腿都肿起来了。他儿子带他去市里医院做手术，长包的位置化脓了，经过手术清理后，十五、六公分长的刀口因皮肤问题无法缝合，只能每天用蘸药的纱布放在伤口里，打消炎针，同时在伤口里插上引流管，把分泌的血水脓液等引流出来，非常遭罪。这样持续了二十多天也没好，他自己一上火，出现了脑梗症状，一侧身子不会动，头晕，话说不清楚，吃饭得靠人喂，不能走路也不能自理了。大哥的腿伤得打消炎针和止血针，和脑梗用药的活血功能相冲突，大夫就跟他说他换个医院治脑梗，腿上的伤口暂时先这样。就这样，他又转回当地县医院，治疗二十多天也没有任何好转，最后被医院劝回家休养。

我得知大哥病情后，怕直接讲真相大哥不接受，就让跟大哥关系比较好的大姐（同修）转告他：两个医院都治不好他的病，快念九字真言“法轮大法好，真善忍好”吧！只有大法能救他的命。事后得

知，大哥当时听了大姐的话，坚持念九字真言，从县医院回家后不久，也没再用药，右腿伤口就神奇的愈合了，结了很长的一个痂。

十月一日前，大哥让大姐打电话叫我们回去。我和老伴回去看他，他一看见我们就掉眼泪了，说：我都这样了。我就让大姐嘱咐大哥

没事多念“法轮大法好，真善忍好”，没人的时候大声念，平时就在心里念。

在大哥家的头几天，我没有马上跟他再讲真相，临走那天，我跟大哥说：我要回家了。大姐见状赶紧说：你快过来坐下，跟大哥聊聊天。我问：哥，你想听吗？他说：那你就说呗！我就跟他讲我和老伴这些年为什么遭受迫害还一直坚信大法，我老伴因工负伤，医药费可以百分之百报销，但是修炼后一分医药费没花身体就好了。我自己多年以前也出现过脑梗症状，脸部偏瘫，口眼歪斜的非常吓人，脸都变形了，那时候你们要是看见我一定吓死了。可是我也通过炼功学法自己就恢复正常了。这就是大法的神奇！

我对大哥说：你念的九字真言就是佛法，念了佛法就可以帮你消除罪业。你多看看《转法轮》，看了书你就明白自己身体的症状是咋回事了。他说：我现在没有书。我问他：想看吗？他说：想看。我就把侄女的书找来给他看，嘱咐他好好珍惜，坚持看，只要真心实意相信法轮大法好，病一定会好的。

从大哥家回来没几天，我们通过电话得知，大哥偏瘫那侧的胳膊好使了，没有偏瘫那一侧的胳膊疼也好了，还能自己坐起来了！

自从开始看《转法轮》那天



起，大哥说就感觉好象有个拳头给他敲疼的那个肩膀后面的位置，咣咣的敲，那感觉非常清楚，然后肩膀就一天比一天疼得轻了。与此同时，偏瘫不会动的那条胳膊也开始好使了，能自己穿衬衣和秋裤了。还有一个变化，以前起夜他自己起不来，都得靠孩子帮忙。自从读了《转法轮》一书，胳膊不疼了之后，他就在心里求师父，说：我知道自己罪业大，也愿意承受，但求师父能不能别让我一下子承受太多，能不能慢慢承受，我想自己起来上厕所，求师父帮帮我。就这么一想，一下子就坐起来了，动作比身体好的时候还灵巧。

这是大哥开始看《转法轮》还没看完一遍时就发生的神奇变化。

大哥看完一遍《转法轮》后，还给大姐打电话说：这书也不治病啊，这不是教人修炼，做好人的吗？处处让人提高心性啊！大姐一听很高兴，说：是啊，这就是让人做好人的，就是一本修炼的书！大哥看明白了。

没想到更大的变化还在后面，读完一遍《转法轮》后，大哥能自己下地走路了。

直到现在，八十二岁的大哥一直能生活自理，每天看《转法轮》最少看一讲。他的子女都说：这法轮大法在我爸身上可出现奇迹了！◇

更多的众生在觉醒

——写在《为什么会有人类》发表一周年之际

【明慧网】二零二三年一月二十日，明慧网发表了法轮功创始人李洪志先生写给众生的文章《为什么会有人类》，讲述了宇宙成住坏灭规律、三界的由来、人类来世的目的等等。文章发表后，一年多来，数以千万计的法轮功学员把这篇揭示宇宙真谛的文章，打印成册送给有缘人；在明慧网上，《为什么会有人类》也成为过去一年来，点击量最高、最受欢迎的文章。

“原来创世主真的存在，人生来世有更高尚的意义。”有如一股清流注入尘世，当人们在阅读《为什么会有人类》一文后，对于“人生三问”：我是谁、我从哪里来、我要往哪里去，茅塞顿开，豁然开朗。

二零二三年以来，在中国大陆有一个显著的现象，人们似乎挣脱了一种强大的束缚，拥有了一种前所未有的勇气，好象一下子明白了善与恶、正与邪，有一个特别突出的表现，就是人们用各种方式来表示对于邪恶的认清，对于善良的呼唤。

大家智慧地用各种方式突破网络审查，把分清善恶的声音传送到社交媒体。一个小小的图片，一句刻骨铭心的记忆，点燃了世人寻找真相的真愿——只要人们开始寻找历史的真相、现实的真相、未来的真相，那些曾经被埋藏的秘密，就会浮出水面；

在退休老教师朋友群里，耄耋老人默默无声，传送一个小视频，三年自然灾害原来是人祸，不是天灾，饿死几千万人，几十、上百位老人们什么也不说，都在静静地看；

一位女儿在加拿大的老人，传来一个链接，标题“江泽民：鲜为人知的秘密”，原来“天安门自焚”是江泽民一手导演的伪火，目的是为了诬蔑法轮功，而法轮功在



全世界都是自由修炼，受到各国民众的喜爱；

有一个叫“黎明有星辰”的年轻女孩，统计了全国“马列主义学院”达一千多个，并在自媒体告知成千上万的马列教授，马克思声称“生产力决定生产关系”，但是生产线被机器人大量代替，年轻人大量失业，这样的生产力条件，生产关系应该有怎样的安排？数据是不是应共享？教育是不是应公平？这位女孩说，没有一个马列教授对这个马列问题有任何的意见与建议，尸位素餐，编造假大空，难道不知道会被“终身追责”吗？

在网络、社交媒体上，每天揭露中共谎言的一句话、一张图，一个接一个，有如万千小溪汇流成河，从表面上看不出什么，但是在不经意的小空间、小地方，良知与善良的种子正在熠熠生辉。

但是，还有许许多多没有醒过来的人——明明知道邪恶的坏、恶，但是在众多世人转发、点赞、评论世间的善恶时，却不愿意发出任何声音。正义与公道，是每一个人用言语与行动的一滴呼唤而来，对于邪恶的沉默，无异于罪恶的帮凶。

创世主赐给人的是智慧的火种，因此我们去探寻光明，这是最大的慈悲与救度；世上没有不去付出就有现成的道路，没有不去选择，就有现成的果实。

正义在回归人间，光明已不久远。愿天下苍生心生善念，走入美好的明天，那是每一个人久远的期盼。◇



2001年1月23日（除夕），中共在天安门广场炮制“自焚”假戏栽赃法轮功。中共央视播出的“自焚”录像破绽百出，主角王进东的衣服、面部都被烧坏，但最易燃烧的头发也还完整，两腿间用来盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。王进东身后，一警察拎着灭火毯，晃来晃去等待拍摄，等王进东喊完口号后，才把灭火毯盖到他的头上，这分明就是在演戏。◇

北京新闻简讯

北京延庆法轮功学员张永梅被非法拘留

2024年1月19日上午，北京延庆法轮功学员张永梅，被延庆夏都派出所警察闯入家中绑架，同时被非法抄家，警察抢走了大法书籍和真相资料。

1月19日晚上，张永梅儿子接到夏都派出所警察电话，通知家属：张永梅被非法拘留15天。电话中透露，2024年1月18日，张永梅因发放真相资料被人举报，目前被非法关押在北京昌平七里渠看守所。

北京法轮功学员李瑞玲已被构陷到检察院

2023年10月3日上午，北京朝阳区法轮功学员李瑞玲在顺义租住房，被顺义牛栏山派出所警察绑架。

现已被构陷到顺义区检察院。由于没有证据，近期警察还去过李瑞玲在朝阳区劲松居住地进行搜查。现在李瑞玲被非法关押在顺义看守所。◇